
Opatrenie UVZ SR, ktoré rieši cezhraničný pohyb osôb
Pendleri sa budú musieť po novom od 1. mája pri každom vstupe do SR preukázať negatívnym testom
na ochorenie COVID-19, ktorý nesmie byť starší ako 30 dní. 
 

 
1. Všetkým osobám, ktoré od 20. apríla 2020 od 7.00 hod. vstúpia na územie Slovenskej republiky, sa
nariaďuje izolácia v zariadeniach určených štátom na dobu nevyhnutnú na vykonanie laboratórnej
diagnostiky ochorenia COVID-19 a následne po zistení negatívneho výsledku sa tejto osobe nariaďuje
domáca izolácia v celkovej súhrnnej dobe 14 dní. Po dobu domácej izolácie podľa predchádzajúcej
vety sa táto nariaďuje i osobám žijúcim s ňou v spoločnej domácnosti. 
 
Nariadenie izolácie v zariadeniach určených štátom sa nevzťahuje na nasledovné osoby: - osoby s
obmedzenou schopnosťou orientácie a pohybu, - tehotné ženy, osoby s onkologickým ochorením,
psychiatrickým ochorením, ťažkou poruchou imunity, osoby s osobitnými výživovými potrebami,
osoby s chronickými ochoreniami dýchacích ciest, srdca a ciev, osoby s metabolickými poruchami,
osoby s epilepsiou, osoby s mentálnou poruchou, osoby so závažnými ochoreniami vyžadujúcimi
pokračujúcu injekčnú liečbu v pravidelných intervaloch, zdravotne ťažko postihnuté osoby. Tieto
osoby sú pri vstupe na územie Slovenskej republiky povinné predložiť v dvoch vyhotoveniach
(originál a kópia) potvrdenie od lekára opatrené jeho podpisom a pečiatkou o tom, že ich zdravotný
stav spadá pod vyššie uvedené zdravotné obmedzenia. - osoby nad 75 rokov, a osobám im blízkym a
sprevádzajúcim v dobe prekročenia štátnych hraníc SR, ktoré od 20. apríla 2020 od 7.00 hod. vstúpia
na územie Slovenskej republiky. Týmto osobám, na ktoré sa nevťahuje nariadenie o izolácii v
zariadeniach určených štátom a osobám blízkym a sprevádzajúcim sa za splnenia podmienky, že pri
vstupe na územie Slovenskej republiky predložia v dvoch vyhotoveniach (originál a kópia) výsledok
negatívneho testu RT-PCR na ochorenie COVID-19 nie staršieho ako 48 hodín, nariaďuje izolácia v
domácom prostredí na dobu 14 dní. Maloletým osobám, ktoré bez sprievodu vstupujú na územie
Slovenskej republiky sa nariaďuje izolácia v domácom prostredí na dobu 14 dní. Po dobu domácej
izolácie sa táto nariaďuje i osobám žijúcim s nimi v spoločnej domácnosti. Všetky osoby, na ktoré sa
vzťahuje povinnosť domácej izolácie sú povinné sa bezodkladne telefonicky hlásiť na miestne



príslušnom regionálnom úrade verejného zdravotníctva. Nariadenie izolácie v zariadeniach určených
štátom sa nevzťahuje na osoby, ktoré na území Slovenskej republiky požívajú diplomatické výsady a
imunitu, ktoré od 20. apríla 2020 od 7.00 hod. vstúpia na územie Slovenskej republiky. Týmto
osobám sa nariaďuje izolácia v domácom prostredí na dobu 14 dní. Po dobu domácej izolácie sa táto
nariaďuje i osobám žijúcim s nimi v spoločnej domácnosti. Všetky osoby, na ktoré sa vzťahuje
povinnosť domácej izolácie sú povinné sa bezodkladne telefonicky hlásiť na miestne príslušnom
regionálnom úrade verejného zdravotníctva. 
 
Všetkých 7 bodov opatrenia nájdete TU.

 

http://www.uvzsr.sk/docs/info/covid19/opatrenie_statna_karantena_16_4_2020.pdf

